

有的放矢 用好各种衣物洗涤程序

棉质类衣物

现在不少衣物都由容易清洗的棉布制成。所以洗涤这类衣物时请根据衣物标签上建议的洗衣程序进行洗涤。但有一点比较注意:每次的最高洗衣量不得超过2公斤。否则,当棉质衣物和其他类衣物大量混合进行清洗的话,不管你是用低速脱水或者高速脱水,衣物都会起皱。

运动类服装

运动类服装通常都采用较为耐用的材料制成。所以清洗这类衣物最好选择洗衣机上的“合成织物”模式,并把水温设定在40℃左右。

窗帘布

由于使用环境的缘故,窗帘布比较容易沾染大量灰尘,并且因为长期受日照而发黄变旧。洗涤时,可用轻柔衣物的洗衣程序,甚至干洗。如果洗衣机容量较小,建议还是送干洗店干洗。因为如果硬塞入洗衣机洗涤,洗出来的窗帘会变得

皱巴巴的。不少使用老式洗衣机的用户,都是一个洗涤模式洗遍所有衣物,往往造成一些衣物缩水、变形甚至损坏。如今,洗衣机的功能越来越多,洗涤功能也分得越来越细。不少洗衣机都针对常见的服装布料“量身定做”了专用的洗涤程序,在洗净衣物的前提下,保证衣物不被“洗坏”。但很多人还是对这些针对各种布料的洗涤模式无从下手。对此,我们总结了几种常见布料的使用的洗涤模式及洗涤方法。

皱巴巴的。

一般机洗时,应将水温设置在40℃(洗衣机自带功能),先对窗帘进行过水及脱水程序洗涤。对于已发黄的窗帘布,可适当添加漂白剂,恢复原有的白净。如果发现布料已有发霉迹象,就应该避免机洗。因为就算你使用再轻

柔和的洗衣程序,也很可能导致布料开裂。

羊毛衣物

羊毛类的衣物种类比较杂,在洗涤这类衣物时,应注意以下几点,以免造成缩水或褪色。

- 1.不要尝试将未标明可机洗的



的洗涤剂进行清洗。

4.有些洗衣机具备半洗衣量功能,但该功能并不适合洗涤羊毛衣物。由于水量减少造成衣物间的摩擦增强,有可能导致羊毛衣物缩水。

羽绒类服装

众所周知,羽绒类服装的填充物最忌沾水。所以一旦这类衣物沾染污垢,尽可能不要用水直接清洗,可用布蘸上中性洗涤剂进行局部清洗,然后立即用清水将弄脏的部位擦拭干净。如要整件清洗,除了干洗外,可先用清水浸泡15分钟,压出水分后,再放入洗涤剂中浸泡20分钟,然后再用软毛刷轻轻擦洗。最后,再以30℃左右的温水将衣物清洗干净。

床单被套

对于无法确定材质的床单被套,最万无一失的洗涤方法是干洗,这样可以避免因采用错误的洗涤方法而导致布料缩水。不过在干洗前,应把床单或被套过水并脱水,这样可以去除大部分灰尘污垢。(万维)

太阳能热水器购买及使用常识

切忌重价格轻质量

外观方面,除了自己对美观的判断外,更要注意整机的用料是否精良,制作工艺是否精湛。热水器送货上门后,应重点检查水箱外壳是否平滑、光亮,支架有无扭曲,真空管色泽是否均匀、有无缝隙等等。其次要注意集热管的性能。

储水箱保温性能也是选购时应注意的一个重点。好的太阳能热水器的水箱、外壳端盖应为一个整体,无缝隙,这样防腐性强,寿命也会

较长。此外,储水箱的密闭性及支架的牢固性也不可忽视。

一台高品质的太阳能热水器,应有加热的辅助装置、水温水位计以及自动水阀等选配装置的接口。太阳能热水器的好坏标准并不取决于水箱的温度高低,而应该是热效率和热损系数有多高。

同样的,在选购时应挑知名及信誉比较好的品牌。不要一味地追求低价,任何产品都是一分钱一分货,过低的价格必然不会有什么好货色,还是应该综合考虑。

太阳能热水不能饮用

或许是太阳能热水器的环保、清洁和节省能源的特性,让有些人误以为从太阳能热水器出来的热水是非常干净无污染的,可做任何使用。有些用户不仅用太阳能热水洗脸、洗澡、洗衣服、洗菜,甚至用来煮饭当开水饮用等等。其实,和普通热水器产生的热水一样,太阳能热水器的热水也只能用于非食用的日常生活中,而不能“吃”到肚子里。

由于太阳能热水器水箱内的水属

于二次储水,自来水中本来用于消毒杀菌的氯,经一段时间的储蓄后会自然分解,起不到消毒的作用;其次,由于水箱中的水经热反应后温度升高,长期泡在热水中的水箱内壁涂层、粘胶和塑料输水管都会发生一些化学反应,一些有害物质会被析出,溶于水中。

另外,国家对塑料输水管分有“可供生活饮用”和“不可供生活饮用”两类,对于大多数太阳能热水器使用哪一类输水管并没有明确的规定。所以如果你不清楚自家太阳能热水器产生的热水是否足够清洁,最好还是不要直接饮用或用来做饭烧菜,还是单纯地用于洗浴、洗衣、打扫家庭卫生等。

步入金秋时节,天气日渐凉爽,装修的人又开始多起来。有些购买顶层房子的消费者在规划装修设计时,就把安装经济环保的太阳能热水器考虑了进去。虽然并不是什么新产品,但很多人对于太阳能热水器还是很陌生,在选购和使用方面都有不少疑问,所以本期就让我们来谈谈太阳能热水器的选购及使用注意事项。



您家的浴室健康吗?

——奥普浴霸“奥韵”系列提供完美解决方案

目前沐浴健康已成为现代人衡量生活品质的标准之一,因此浴室的健康值在今天被提到了健康生活的议事头条,新的时尚,新的沐浴体验正一步步临近我们的普通生活,浴室变得更现代化、更时尚,那如何让沐浴变得更健康呢?奥普针对卫浴健康环境,开发新一代的健康浴霸“奥韵”系列产品。它具有双核动力、干房技术、双侧吸风以及健康负离子等多项新技术。“双核动力”是“干房技术”的核心,在浴霸取暖的同时迅速排除浴室湿气,恢复浴室清爽、干爽,有效解决因为环境潮湿而带来的霉菌威胁;双侧吸风技术能够有效抽离浴室顶部隔层的污浊空气,彻底清除浴室中存在的健康隐患;健康负离子技术,不但有助于人体健康,还起到了洗浴保健的双重功效;大照明、内藏式设计,将节能、安全很好地结合在一起;同时新型取暖泡、超薄安全的双层全封闭箱体、全面

防水的滑盖式开关,全面提升了产品安全品质。正是因为有了这些新技术,才能有效保护家人的健康。

奥普一直以来关注消费者的沐浴健康生活,并在全国范围内开展“奥普浴霸,健康卫浴中国行”的全民健康活动,展开了十大城市的巡回活动和寻找健康浴霸活动(只要您在自己家或亲戚朋友家对准您认为是健康的浴霸按下快门,将家中浴霸的靓照上传至指定网站(www.aupu.net),按规定填写相关信息,您就有机会获得由杭州奥普电器有限公司送出的“奥韵”系列健康浴霸一台)。奥普还将于十一期间在全国范围内开展“购买奥普浴霸 独享健康大礼——奥普,健康卫浴倡导者!”为主题的促销活动,9月28日-10月18日,购“奥韵”系列、8系列浴霸任一款产品送健康浴巾一份;购新经典系列、新阳光系列浴霸任一款产品送魔术拖把一份。(详见商场海报)

“三板斧”砍倒键盘——汉王笔超能大将军

送客户 更实用 送父母 有真情 中秋馈赠佳品 体验手写魅力



您还在跟“n和ng,s和sh……”较劲吗?输入“孽、愆、豎”等常见却读不准的字,该如何下手?都是键盘惹的祸!荣获国家科技进步一等奖的汉王手写输入系统,与亲笔输入、语音输入系统组合,称“汉王笔超能大将军”,揭起“非键盘输入”大旗,针对键盘,抡起“三板斧”。

一板斧:会写字就会用电脑

用汉王笔在手写板上挥毫,在电脑上立刻呈现印刷体,可连续输入行草连笔字、英文、数字、符号等,正确率99.7%!遇到会读

不会写的字,也可以通过书写同音字找到。拥有近三万字符的超级字库,写字速度有多快,输入文字就多快!

二板斧:电脑里也能亲笔签批

在培训、教学、会议等投影场合,汉王笔可直接对PPT、Word、Excel等文件手写批注、圈阅重点,画出生动的示意图进行说明,赢得满堂彩。

三板斧:输入动口不动手

用汉王笔,只要对着麦克风朗读,文字就自动进电脑,超强的口音适应能力让文字输入又快又准,速度高达150-350字/分钟。

中秋馈赠佳品 体验手写魅力

汉王笔作为高实用性的馈赠佳品,送客户,写邮件、报告、批注、签名,工作更添魅力。送父母,写回忆录、聊天、写博客,不再为不会打字发愁,让他们也能享受信息时代的乐趣。

咨询电话:8008108818 021-64272591

奥林巴斯 E-510 开创防抖新篇章

影像业著名厂商奥林巴斯正式推出了基于“4/3系统”的DSLR产品——E-510。它拥有独特的“机身防抖”系统,实用的“实时取景”功能、1000万像素Live MOS传感器、新型TruePic III图像处理引擎,以及精巧紧凑的机身设计。

随着奥林巴斯E系统机身与镜头阵营的不断壮大,摄影爱好者对于防抖的需求也与日俱增。E-510首次将独特的“机身防抖”系统引入奥林巴斯数码单反机身。它采用了传感器浮动结构,通过独立开发的超声波驱动马达,正确地检测相机的抖动,并对影像做出修正,可以实现降低快门2-4档的效果(手抖的修正效果,根据镜头的种类和摄影条件而有所不同),从而可有效防止由于握持相机时手抖而造成的图像模糊,让我们可以放心地记录下每一个感动的瞬间。并且,这一新开发的图像稳定单元针对4/3系统标准进行了优化,可以使用任何与该标准兼容的镜头。

E-510另一大特点便是最新的TruePic III图像处理引擎,还有深入人心的“实时取景”功能,这一功能可使用用户在拍摄过程中更加得心应手,省去了许多在拍摄中不必要的“尴尬”。比如我们在抓拍人物时,讲究的是人物要轻松自然。利用传统的取景器取景,需要举起相机进行拍摄,这样被摄人物就会有所察觉,使照片的自然感荡然无存,不免有些遗憾。相反利用奥林巴斯独有的实时取景功能,不必将相机高高抬起,拍摄角度的选择余地很大,所以人物不易察觉。这样使照片的自然感大大提高,可更加真实的记录下每个精彩的瞬间。

松下阿尔法系列斜式滚筒洗衣机领跑高端市场

高端洗衣机自2006年开始受到广泛的关注。在高端洗衣机市场上,消费者的比较已经不再拘泥洗净的需求,更多的考虑噪音、除菌、不褶皱等人性化功能的需求。

近日,杭州松下推出了阿尔法系列斜式滚筒洗衣干燥机,产品在传承以往斜式外观设计的同时,突破性的采用了30磁极变频直驱电机和光动银除菌两项国际领先技术,使得产品在洗净、静音、节能、除菌等方面取得跨越性进步。众所周知,电机作为洗衣机的“心

脏”,是影响洗衣机工作的关键性因素,松下阿尔法斜式滚筒洗衣机采用国际最先进dual-DD30磁极直驱变频电机,以磁石为原动力,由外转子直接驱动,有效控制滚筒的运转和运行的稳定性,实现了全新的阿尔法洗涤方式即上下摔打+左右抛甩,完美清除顽渍,给予衣物“摇篮”般的呵护。

与此同时,光动银除菌技术也被首次运用到松下斜式滚筒洗衣

机中。银离子除菌技术已经被广泛应用到家电产品中,区别于单纯的银离子除菌,松下光动银除菌技术则是通过光照+银离子双重作用达到更有效的除菌。据了解,松下阿尔法斜式滚筒洗衣机在滚筒内安置银离子和蓝光两个发生装置。蓝光发生器产生蓝光,在蓝光作用下,银离子催化活性中心,激活水和空气中的氧,产生羟基自由基(-OH),迅速消灭真菌。

业内专家指出,2007年洗衣机高端市场征战将在黄金周全面展开,技术的唯一性与先进性将是企业赢取消费者选购的重要砝码。松下阿尔法新品节前的上市加速了高端市场的竞争,给予消费者更多的选择。



广告